

ЧТОБЫ ПОМНИЛИ



В этот день на территории Российской Федерации приспускаются государственные флаги. СМИ не включают в программу развлекательные передачи и рекламу.

День памяти и скорби по погибшим в Великой Отечественной войне. 22 июня, по традиции, митинг прошёл и в Арамили. Возле памятника павшим воинам собрались несколько десятков жителей, дети, члены ветеранской организации "Боевое братство", чтобы почтить память тех, кто погиб в боях за родину.

Выступавшие, глава Арамилского городского округа Владимир Герасименко, представители общественных организаций, ветераны боевых действий, говорили о том, что помнить о погибших – наш общий долг. Победив в этой войне, народ продолжает помнить о цене, заплаченной за победу. Сколько мужчин, призванных из Арамили, не вернулись домой. Сколько арамилских женщин трудилось под лозунгом «всё для победы». Как известно, каждая четвёртая шинель была сшита именно из арамилского сукна.

Дети декламировали стихи о мире и войне, о героизме, о любви. Пожилая жительница тоже прочла на одном дыхании стихотворение о войне собственного сочинения.

Представитель поисково-спасательного отряда вручил документы героически погибшего рядового Ислентьева, следы которого были потеряны, его сыну, арамилцу. И это далеко не единственный случай эффективной работы поискового отряда.

После окончания выступлений участники митинга почтили минутой молчания память погибших воинов. К памятнику были возложены цветы, которые принесли члены Совета ветеранов Виталий Шаклеин, Лидия Панова, Надежда Щербина.

Митинг был организован Советом ветеранов и школой №1.

Анастасия Лаптева

В лесах Свердловской области резко возросла пожарная опасность

С приходом в Свердловскую область теплых воздушных масс возросло количество природных пожаров. Кроме того, увеличилась и площадь возгораний, несмотря на обильные осадки, прошедшие на прошлой неделе и наличие густого травяного покрова.

В связи с этим в патрулировании лесов Свердловской области задействованы все авиа средства (вертолет Ми-8, вертолет Robinson R-44, 3 самолета Ан-2) по всем воздушным направлениям. Такой мониторинг позволяет охватить весь регион.

«Вызывает опасение то, что если такая погода сохранится у нас надолго, то в скором времени мы израсходуем большую часть денежных средств, выделенных на мониторинг пожарной обстановки. А лето у нас только началось», - сказал директор Уральской авиабазы Игорь Будько.

Стоит отметить, что сотрудники Уральской авиабазы стали чаще в последнее время тушить большие по площади пожары, близкие к крупным (крупный пожар – свыше 25 га в наземной зоне). Так, 17 июня в Сысертском районе специалистами Уральской авиабазы был потушен пожар площадью более 22 га. Пожар был обнаружен с наблюдательной вышки сотрудниками специализированного учреждения. При выяснении причин пожара, было выявлено, что он возник из-за не соблюдения правил пожарной безопасности при сжигании порубочных остатков. Виновные пока не установлены.

На тушение данного пожара потребовалось около 11 часов. Ликвидацию пожара осложняли географические особенности местности. «Большую часть территории, где распространялся пожар, представляет собой горную местность. Нам приходилось вручную создавать минерализованную полосу, тракторный плуг просто не в состоянии опаживать почву, где много камней. Из-за труднодоступности территории, приходилось пешком до него добираться, что в том числе и способствовало увеличению его площади с 8 га в момент обнаружения до 22 га», - прокомментировал Александр Клепалов, начальник Сысертского участка Уральской авиабазы.

В тушении пожара приняли участие 5 специалистов организации и 2 сотрудников Сысертского лесничества. Был задействован транспортный вездеход и трактор.

СПРАВКА:

На конец июня 2013 года действующих пожаров нет.

Юбилей

С днем рождения, любимая школа!



Истоки зарождения детской школы искусств уходят в 1968 год, когда 10 октября по просьбе трудящихся Арамили исполнительный комитет Арамилского городского Совета депутатов трудящихся решил открыть в городе музыкальную школу, которая позже в 1997 году была переименована в Детскую школу искусств.

Сегодня это бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская школа искусств» Арамилского городского округа. Школа реализует следующие образовательные программы дополнительного образования детей: музыкальное искусство (фортепиано, аккордеон, баян, гитара); изобразительное искусство; дополнительные образовательные услуги (группа раннего эстетического развития 3 года, 4 года, 5 лет). Коллектив школы это специалисты,

стремящиеся и достигающие поставленных целей в обучении учащихся в дополнительном образовании детей. Их заслуги это многочисленные победы детей на различных конкурсах, фестивалях.

Подшел к окончанию очередной учебный год, наступило время подведения итогов: каким он был, что нового и интересного он принес, какие открытия были сделаны? 2013 год стал для школы знаменательным, Детская школа искусств отмечает свой 45-летний юбилей. Большим подарком для школы в этот юбилейный учебный год стали многочисленные победы учащихся и педагогов в региональных, всероссийских и международных конкурсах. Появились новые творческие коллективы, такие как: театральный коллектив "Сказка", ансамбль "Ложкарей" (руководитель Наталья Александровна Чурина); дуэт баянистов (руководитель Татьяна Алексеевна Кальсина).

По традиции завершает учебный год отчетный концерт. Так случилось и в этот раз, отчетный концерт детской школы искусств, посвященный 45-летию школы состоялся

в дружелюбной атмосфере в муниципальном театре балета «Щелкунчик» города Екатеринбурга.

Концертная программа была разнообразной по жанрам, по стилю, по содержанию. Прозвучали классические произведения, исполненные на рояле, гитаре, аккордеоне и баянах в исполнении юных музыкантов школы. Необычным музыкальным подарком стало выступление ансамбля ложкарей «Озорники», в состав которого вошли 27 мальчиков музыкального отделения. Подлинный восторг у публики вызвали выступления «звездочек» групп раннего эстетического развития «Капитошки», младшая подготовительная группа с зажигательной песней «Гномики» и конечно дуэт преподавателей школы – Анастасии Сабирзяновой и Евгения Банных с песней «Эхо любви». Бурными овациями зал встречал лауреатов региональных, всероссийских и международных конкурсов театральный коллектив «Сказка» и дуэт баянистов в составе Ильи Какшина и Тимофея Воронова.

Ни один концерт не обходится без подарков. Почетной грамотой и медалью Законодательного собрания Свердловской области была награждена директор школы Вера Викторовна Ашихмина. Благодарственными письмами: заместитель директора по учебно-воспитательной работе Наталья Александровна Чурина и преподаватель музыкального отделения по классу народных

инструментов Татьяна Алексеевна Кальсина.

Глава Арамилского городского округа Владимир Леонидович Герасименко, Методический центр по художественному образованию Свердловской области, выпускники прошлых лет, в составе которых известные люди города – это Марина Александровна Шмелева, Ирина Владимировна Пряникова, Наталья Васильевна Гилева, Инна Александровна Антонова, Алексей Васильевич Бызов, Олег Борисович Печеркин, Елена Борисовна Яшина, Оксана Насибуловна Пинигина и другие почетные гости концерта поздравили юбиляров в этот день. С почетом и благодарностью, громкими аплодисментами зал встретил директора с 1973 по 2003 годы Виктора Вениаминовича Леймана, преподавателей прошлых лет Татьяну Владимировну Лейман, Эдуарда Александровича Крутикова.

Учащиеся показали свой профессионализм, артистизм и стремление достигать новых высот в творчестве. Думается, все прошедшие на концерт зрители получили заряд хорошего настроения, та душевность, присутствующую на празднике не оставила равнодушным ни одно сердце. Спасибо всем участникам и гостям концерта, до новых встреч!

Методист детской школы искусств Ольга Ашихмина